Варианты контрольных заданий
Нечетные номера вашей группы по списку выполняют вариант №1, а четные №2. Узнайте под каким номером вы стоите в списке вашей группы. Желаю успехов. Выполните к следующему семестру, лучше выполнить сразу и сдать  в деканат. Выполняйте в тетради в клеточку
Задание 1. Найти произведение матриц АВС, если 

Вариант 1
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Вариант 2

1. Найти произведение матриц АВС, если
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Задание 2: Решить систему линейных уравнений 
Вариант 1 . 
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Вариант 2. 
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Задание 3 .  Найти производные функций. 

Вариант 1:
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Вариант 2:   
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Задание 4: Найти неопределенные интегралы и вычислить определенный интеграл:

Вариант 1:
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Вариант 2:
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Задание 5: Вычислить площадь фигуры, ограниченной указанными линиями. Сделать чертёж.
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Задание 6

        Найти сумму , произведение, частное и модуль комплексных чисел 
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